

Confidențialitate și date personale

Menținerea confidențialității și anonimatului clienților și personalului acestora care răspunde la sondajele noastre este fundamentală pentru practicile noastre de lucru și, dacă nu se specifică altfel, trebuie să presupuneți că tratăm toate informațiile furnizate ca fiind de maximă confidențialitate.

Toate informațiile cu caracter personal care corelează o înregistrare personală cu un angajat individual sunt eliminate, iar expedierea devine complet anonimă, imediat ce închidem sondajul. Adresele de e-mail furnizate de respondenți sunt păstrate numai pe durata sondajului, pentru a le permite acestora să salveze o completare parțială și să revină ulterior, dar și pentru a detecta expedierile multiple. După aceea, nu ținem evidența acestor adrese de e-mail și nu le utilizăm în niciun alt scop.

Clienții pot aplica filtre asupra datelor lor, în funcție de informațiile furnizate de angajați, cum ar fi departamentul, intervalul de vârstă sau vechimea în cadrul companiei. Totuși, pentru a proteja anonimatul respondenților, setul de date nu poate fi filtrat până la mai puțin de cinci persoane.

Toate răspunsurile individuale vor fi reținute ca date anonime și comasate, pentru a forma o parte din baza de date Leesman, pentru a permite viitoare comparații ale proiectelor și a pregăti referințele la nivel de ramură, regiune sau global. În niciun moment, aceste date comasate nu vor corela un singur răspuns sau rezultatele sondajului cu o persoană din cadrul organizației client. Ca și în cazul comparațiilor bazate pe datele demografice ale angajaților, comparațiile proiectelor, cum ar fi ramura de activitate, locația sau tipul de clădire, vor fi activate numai după ce mărimea mulțimii va fi suficientă pentru a garanta anonimatul informațiilor clientului.

Legea privind protecția datelor personale din 2018 impune ca fiecare organizație care procesează date personale să se înregistreze la Biroul Comisarului privind Informațiile din Marea Britanie.

Număr de înregistrare ICO Z2550906.